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	Раздел долгосрочного планирования:
 5.2А   Обыкновенные дроби 
	Школа: КГУ «Средняя школа №3» акимата города Рудного

	Дата:
	ФИО учителя: Гришина Любовь Егоровна

	класс: 5  
	Участвовали: 
	Не участвовали:

	Тема урока
	Сложение и вычитание обыкновенных дробей (первый урок)

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке   (Ссылка на учебный план)
	5.1.2.17  Выполнять сложение и вычитание дробей с одинаковыми знаменателями

	Цель урока
	 Выполнять сложение и вычитание дробей с одинаковыми знаменателями

	Критерии оценивания
	складывает дроби с одинаковыми знаменателями 
вычитает дроби с одинаковыми знаменателями

	Языковые задачи

	Оперируют понятиями: 
обыкновенная дробь 
числитель дроби
знаменатель дроби
дробная черта
дроби с одинаковыми знаменателями
дроби с разными знаменателями
компоненты при сложении и вычитании: слагаемое; сумма; уменьшаемое; вычитаемое; разность
Сочетания, используемые для диалога и письма: 
Чтобы сложить обыкновенные дроби с одинаковыми знаменателями надо…
Чтобы вычесть обыкновенные дроби с одинаковыми знаменателями надо…

	Воспитание ценностей  


	формирование интереса к учёбе, развитие у детей культурных навыков взаимодействия с одноклассниками через работу в парах, группах. 

	Уровень мыслительных навыков
	Знание, понимание, применение, анализ

	Межпредметная связь
	Музыка, история

	Предыдущие знания

	Что знают ученики и что они должны знать перед этим уроком?
Что такое дробь, 
что показывает числитель дроби, знаменатель дроби,
название компонентов при сложении, вычитании.

	Ход урока
  


	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:  

	Ресурсы

	Начало урока
1 мин


ФО 
На протяжении урока используют приём “Светофор”
3 мин










5 мин
	1. Создание коллаборативной среды (позитивный психологический настрой) «Подари улыбку».
2. Актуализация знаний учащихся. 
Цель: включить учащихся в учебную деятельность; повторить основные сведения для восприятия нового материала
;  ; ; ; ; ; .  
А) Прочитайте дроби.
 Назовите правильные дроби.
В) Назовите неправильные дроби.
Г) Назовите дроби с одинаковыми знаменателями.
Д) Назовите дроби с одинаковыми числителями.
Е) Что показывает знаменатель дроби?
Ж) Что показывает числитель дроби?
[image: Описание: http://festival.1september.ru/articles/414021/image3256.jpg]
Какая часть квадрата закрашена на рисунке?
3. Практическая работа 
Цель: создание внешней мотивации изучения темы урока
Начертите квадрат, разделите его на 8 равных частей. Закрасьте 3 части красным цветом. Запишите какая часть квадрата получилась закрашеной. ()
Закрасьте ещё 2 части синим цветом. Запишите  какая часть квадрата закрашена синим цветом. ()
Какая часть квадрата оказалась закрашена и красным и синим цветом?
Как, используя математические знаки и символы, записать решение этой задачи?  ( +  = )
Найдите какая часть квадрата осталась незакрашеной? ()
Используя математические знаки и символы, запишите решение этой задачи. ( –  = )
4. Определение темы и цели урока. 
- Как вы думаете, какая тема сегодняшнего урока?  Запишите в тетрадях тему урока.
- Какие задачи поставите перед собой? (Определите цели урока.)

	


ИКТ
Слайд 












Слайд 


Цветные карандаши, чертёжные инструменты, тетрадь, учебник

	Середина урока
 Работа в группах
  10 мин














Обратная связь























Первичное закрепление
5 мин
Обратная связь
















Смена деятельности
2 мин











Исторический экскурс

5 мин















Проверка знаний учащихся
12 мин

Дифференциация по времени










	5. Включение в работу. 
Цель: создание учебной ситуации успеха и коллективного сотрудничества для достижения знания. 
Деление класса на группы. А сейчас вы атомы, по моему хлопку собраться в молекулы по 4 атома. 
Вспомните правила работы в группах. Группы получают карточки с заданием.
 Запишите, какая часть фигуры на рисунке:
      1) закрашена синим;                        2) закрашена красным;
      3) закрашена синим и красным;     4) не закрашена.    
[image: F:\математика 5 рус\математика 5 рус\учебники\«Математика (1 часть)» 5 класс — Корпорация «Атамұра»\page_166.jpg]
Ответьте на третий и четвёртый вопросы, складывая или вычитая дроби.
       Сформулируйте правило сложения и вычитания с одинаковыми знаменателями. Запишите с помощью букв правила сложения и вычитания дробей с одинаковыми знаменателями.
Готовность группы показывают знаками «Светофор». По одному представителю от группы переходят в другие группы и сверяют свои результаты. В спорных вопросах могут свериться с картой ответов.
[image: F:\математика 5 рус\математика 5 рус\учебники\«Математика (1 часть)» 5 класс — Корпорация «Атамұра»\page_166.jpg]
Цель:  проверить реальное понимание новой темы и умение применить его на практике
Найди ошибку: 
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[image: ]
Прокомментировать решение. Что ещё забыли сделать в этих примерах. (Сократить дроби) Выберите примеры с ошибками, запишите их в тетрадь, решите правильно. 
Работа с учебником. 
Решение №502 (работа в парах) Взаимопроверка
[image: F:\математика 5 рус\математика 5 рус\учебники\«Математика (1 часть)» 5 класс — Корпорация «Атамұра»\page_168.jpg]
Физминутка. 
Мы считали и устали 
Дружно все тихонько встали
Ручками похлопали раз, два, три
Ножками потопали раз, два, три 
Сели встали, встали сели
И друг друга не задели
Мы немножко отдохнем
И опять считать начнем

Существует ли связь между математикой и музыкой, а в частности между обыкновенными дробями и музыкой? Ребята, которые учатся в музыкальной школе, знают, как связаны ноты и дроби. 
Чтобы найти длину такта, нужно сложить дроби.
                       [image: ] [image: ]
Найдите длину такта для каждого рисунка
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[bookmark: _Hlk47436825]Домашнее задание: выучить правила, сделать цветную аппликацию из долей квадратов, разрезанных на части тремя различными способами.
	



Карточки с заданиями
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	Конец урока
2 мин
	Рефлексия учеников  в конце урока:
 Подведем итог урока:
– Какую тему вы сегодня изучали? (сложение и вычитание дробей с одинаковыми знаменателями)
- А какие задачи мы для этого ставили? (научиться складывать и вычитать дроби с одинаковыми знаменателями)
– Наши задачи выполнены? (да)
- Возьмите смайлики и нарисуйте свое настроение.
[image: Картинки по запросу смайлики]  я доволен своей работой
[image: Картинки по запросу смайлики грустные]на уроке я работал неплохо
  [image: Картинки по запросу смайлики грустные]    на уроке мне было трудно    

- Мы здорово потрудились! Всем большое спасибо за интересный урок! Будете выходить, подарите Елочке своё настроение, прикрепите смайлик.
	

	Дифференциация – каким способом вы хотите больше оказывать поддержку? Какие задания вы даете ученикам более способным по сравнению с другими?    
	Оценивание – как Вы планируете проверять уровень усвоения материала учащимися?   
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности  


	Индивидуальная поддержка учащихся имеющих проблемы при понимании нового материала. Поддержка в парах: учащиеся помогают друг другу при выполнении парной работы. Провожу скрытую дифференциацию
	Самопроверка, взаимопроверка по критериям успеха, проверка
	Проведение  физической зарядки. Соблюдение техники безопасности, смена деятельности, учащиеся перемещаются по классу.

	Рефлексия по уроку 

Была ли реальной и доступной  цель урока    или учебные цели?
Все ли учащиеся   достигли цели обучения? Если ученики еще не достигли   цели, как вы думаете,  почему? Правильно проводилась дифференциация на уроке?  
Эффективно ли использовали вы время во время этапов урока? Были ли отклонения от плана урока, и почему?
	Используйте данный раздел урока для рефлексии. Ответьте на вопросы, которые имеют важное значение в этом столбце. 

	
	

	Итоговая оценка

Какие две вещи прошли действительно хорошо (принимайте в расчет, как преподавание, так и учение)?

1:

2:

Какие две вещи могли бы улучшить Ваш урок (принимайте в расчет, как преподавание, так и учение)?

1: 

2:

Что нового я узнал из этого урока о своем классе или об отдельных учениках, что я мог бы использовать при планировании следующего урока?











	
	№ п/п
	Критерий оценивания
	Наличие соответствия (самооценивание)
	Наличие соответствия (коллега)

	1
	Цели урока соответствуют целям обучения
	+
	

	2
	Критерии оценивания соответствуют целям обучения
	+
	

	3
	В плане урока предусмотрена мотивация (через что?)
	Через создание колаборативной среды, повторение, практическую работу
	

	4
	Методы и приемы соответствуют целям обучения
	Словесные, наглядные, практические, проблемное обучение. Работа в парах, группах, индивидуально. 
	

	5
	Задания соответствуют целям обучения, целям урока и критериям оценивания
	+
	

	6
	Содержание заданий направлено на развитие математической, читательской грамотности, креативного мышления и соответствует целям обучения, целям урока и критериям оценивания
	+
	

	7
	В плане урока предусмотрена эффективная коммуникация
	+
	 

	8
	Указаны методы и приемы ФО
	+
	

	9
	Объем, тайм менеджмент, комфортная обстановка (комментарии)
	+
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1. Kak CIOXHTh APOGH ¢ OLMHAKOBBIMH 3HAMEHATEIAMH?
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OrBerbTe HA TPETUH M YETBEPTHIA BOIPOCHI, CKIAABIBAS WM BBI-
wuras Apodu.
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eHHe U BLIYMTaHHe JPO0eil ¢ Pa3HBIMH 3HAMEHATeNAMH.





